

女黑客「佔」襲警網 7400 次判社服

官批辯稱不知情圖開脫 倘違指示或重新判刑



■涉攻擊警務處網站的女被告朱婷婷，昨日被判社會服務令。

資料圖片

香港文匯報訊（記者 杜法祖）世界知名黑客組織「匿名者」去年10月公開挑戰香港政府，以示不滿警方用胡椒噴霧及催淚彈對付非法「佔領」示威者。市場女推廣員朱婷婷涉在非法「佔中」期間，在24分鐘內向警務處網站發動逾7,400次攻擊，令網站速度緩慢，她早前被裁定刑事毀壞罪成，昨日被判80小時社會服務令。裁判官強調，若被告違反指示，有可能重新判刑。

去年10月，國際黑客組織「匿名者」公開挑戰香港政府，宣佈開展網絡戰，以示對警方用胡椒噴霧及催淚彈驅散「佔領」示威者的「不滿」。現年23歲的女被告朱婷婷，涉在去年10月4日在其寓所內，透過一部「蘋果」電腦攻擊警務處網站逾7,400次，令網站速度緩慢。

明知「匿名者」為黑客網仍登入

案件於今年7月29日開審時，被告否認一項「刑事毀壞」及一項「有犯罪意圖而取用電腦」的交替控

罪。上月14日，朱被裁定刑事毀壞罪成，並押後至昨日判刑。裁判官指，被告明知「匿名者」為黑客網仍登入。被告在美國讀大學，返港後從事與電腦有關工作，在調查期間曾使用「黑客」的字眼，故她在聆訊中辯稱自己不知情，只為開脫。

不過，裁判官同意感化報告及社會服務令的內容「頗正面」，考慮到被告初犯，故判處80小時社會服務令，但強調若違反指示，有可能重新判刑。

據悉，被告曾口頭招認自己當晚在Anonymous社交網站的專頁上，按下一條黑客連結。進入連結後電腦

畫面全黑，並出現「死機」，她便關閉瀏覽器。

專家證人：被告IP瀏覽7400次「非正常」

但控方傳召的專家證人供稱，事發當晚政府網站瀏覽速度嚴重減慢，包括警務處的網頁。經調查發現伺服器上記錄了不同網際網路協定位置（即IP address）。這代表很多不同用家同時嘗試瀏覽政府網站，而大量的IP address是重複的，證明有一部分用戶不停重複瀏覽。

專家認為事件有可疑，因為有一部分用戶瀏覽次數達1,000次，甚至逾7,000次。被告的IP address在短短24分鐘內發出了多達逾7,400次的要求，認為這非正常情況。

在去年10月4日非法「佔領」期間，有多人涉向警務處網站發動網絡攻擊。其中18歲理大學生朱衍麟同日向警務處網站發動逾7,000次攻擊，早前就不誠實取用電腦罪成獲准守行為。

港生收千元攜16仿真槍闖皇崗

香港文匯報訊（記者 何花，通訊員 蔣昕 深圳報道）一名香港「90後」大學生，日前攜帶16支仿真手槍入境時被皇崗海關查獲。事主供稱受「貨主」指示，將這批槍支和配件帶入境，收取了1,000元「帶工費」，案件現已移交緝私部門進一步處理。

據皇崗海關透露，11月6日午夜零時40分左右，一名背着一個小背包的年輕男子從皇崗口岸旅檢入境大廳入境。被海關關員抽查時，該男子一度試圖闖關逃跑，終被關員截獲。

關員說：「當時是通宵時段，入境旅客並不多。這名學生打扮的男子只背着一個背包，沒有大件行李。步伐、神情都有些異常，我示意他將行李放入X光機接受檢查。」關員觀察X光機顯示的圖像後發現

異常。「圖像顯示，背包內的物品都是大量金屬物品，呈手槍狀。我們立刻要求該男子將背包帶入查驗間進行人工開包檢查。」

就在關員向該名男子闡釋完查驗要求時，男子突然扔下背包，拔腿向海關監管區外逃離，企圖衝關。關員見狀立刻追趕，最終在皇崗口岸停車場將男子截獲。

涉案者曾攜電子產品闖關被罰

經過開包檢查，關員發現該男子的背包內裝着16把仿真手槍，還有一個槍支消音器、一個瞄準器、一個彈夾。海關關員查閱了當事人的記錄，發現有關旅客曾因攜帶電子產品，而有曾被海關處罰的記錄。經審訊，事主承認是香港某所大學的三年級學生。



助理：見慣玩火酒 魔師表證成立

醉漢恐嚇八旬婆婆殺咗你



■被酒醉村民入屋箍頸襲擊及恐嚇的八旬老婦。

魔師表證案

元朗一間特殊學校47歲女教師，被控在前年至去年間，襲擊7名6歲至7歲智障學童的案件。裁判官昨日裁定47歲女被告梁佩琪表證供成立，梁昨日決定自辯，她聲稱自己沒使用消毒酒精噴學童的臉，只是噴學生周圍的空氣。一名曾目擊被告直噴學生臉部的教師助理昨日則供稱，在學校工作8年間「見到嘅嘢超乎想像，『玩火酒』見慣晒」。案件排期到本月18日再續審。

被告辯稱學生「有可愛一面」

在事發的保良局羅氏信託學校

任教19年的梁佩琪自辯時稱，學生「雖然殘缺但都有可愛的一面」，不會經常發脾氣。對於錄影片段中，錄到她曾多次大聲喝罵哭叫中的學生，如罵學生「衰人」、「有病」等，她指自己有時會自言自語，說話「比較直接無經修飾」，又稱「扮跋囉」即指他沒有動靜，只是形容現況。

被告又聲言：「我有（用火酒）噴（學童）面嚟！」她稱自己只是用酒精為學生清潔雙手，加上學生經常流口水、鼻涕，弄髒衣服及檯面，要消毒學生周圍的空氣。

助理形容被告舉動「震撼」

在該校工作達8年的教師助理何佩儀，在案發期間與被告共同工作。何供稱曾在3星期內，兩次目睹被告向一名7歲學生的兩邊臉頰直噴酒精。她指，該學生有時會「喊得好犀利、收唔到聲」，被告就會有此舉動，而被告的舉動「很特別」、「場面震撼」，所以印象很深刻。

辯方盤問時質疑何為不就此投訴，何回應稱：「喺度做咗3年，見慣老師『玩火酒』。」她又解釋，由於被告的做法並非正確使用火酒，所以稱之為「玩火酒」。

■香港文匯報記者 杜法祖

獸母男友恐嚇非禮表證成立

40歲母親承認教唆14歲親生女兒賣身予富二代，以換取對方贈送附屬卡案，其同案男友亦涉恐嚇強姦及非禮案中女童。法官昨日裁定男被告表面證供成立。他選擇不出庭自辯，亦不傳召證人，案件今日進行結案陳詞。男被告昨在庭外表現風騷，更大談其「追求秘笈」。

女童父親對事件感自責

女童的父親，即女被告的前夫昨日現身法庭。他稱對事件感到

十分自責，若當日帶走女兒便不會發生此事。獲女童告知事件的社工昨日庭上供稱，女童當時很驚，說起事件時有落淚，擔心事件「係咪真係會發生」。

39歲姓李男被告在庭外稱，自己在美國讀英國文學，懂得法、荷蘭等七八種歐洲語言，會隨身攜帶莎士比亞的劇本。他曾在中學任教10多年，但因語文基準試「肥佬」失去教職，暫任職保安員，也因而結識同為保安的女童母親。他形容對方善良、傻乎乎，又透

露追求對方時開玩笑稱有賊，「我就係偷你心嘅賊」，成功打動芳心。

被告庭外傳授「追求秘笈」

他又向記者傳授「追求秘笈」，包括搭着男記者說：「如果你都追唔到女仔，咁全港600萬人都追唔到」，又問女記者是否室內設計師，「你嘅出現令成間屋都靚！」言談間，男被告不時中英夾雜，以表現其流利英語。

■香港文匯報記者 杜法祖

「軍事迷」跑馬地尋獲戰時手榴彈

香港文匯報訊（記者 杜法祖）喜愛上山「尋寶」的外籍「軍事迷」David，昨晨行山期間又在跑馬地黃泥涌峽徑發現一枚手榴彈，警方接報與消防員到場戒備，經爆炸品處理專家到場檢查後，證實是一枚戰時英式手榴彈，須當場引爆。

發現手榴彈的外籍男子David（49歲），過去多次在港島山上發現炸彈。David昨日上午與友人帶備金屬探測器到大潭郊野公園一帶行山，兼搜索戰時炸彈，到11時許，他在跑馬地黃泥涌峽徑第三站附近山坡，發現一個疑似手榴彈物體，馬上報警。警方接報與消防員到場戒備，並聯絡爆炸品處理專家到場處



■爆炸品處理課專家到場，就地引爆戰時手榴彈。劉友光 攝

警封鎖近百米就地引爆

警方爆炸品處理課專家到場檢查後，發覺該枚呈波蘿型的手榴彈直徑約8厘米，相信是戰時「英式手榴彈」。由於手榴彈仍

具爆炸力，一旦爆炸足以做成20米範圍內人命傷亡，故須就地引爆處理。警方遂將附近約百米範圍封鎖，消防員亦拖喉戒備，由爆炸品處理課專家進行引爆，終成功將手榴彈銷毀，專家並將碎片檢走化驗。

被逼遷老婦哭訴長子待她「狗都不如」

香港文匯報訊（記者 杜法祖）八旬老婦疑遭長子欲賣樓分錢逼遷，早前入稟要求法庭頒令涉案深水埗界限街的物業屬其所有，案件昨日續審，老婦及其次子均出庭作供。老婦作供時多次情緒激動，向法官哭訴長子待她「狗都不如」。家住逾千呎單位的次子則斥長兄逼走母親，令母親無家可歸，幸有鐵皮屋及劏房讓母親居住，令他安心得多。

原訴人梁桂英（85歲）稱，長子陸文揚（59歲）於5年前，繳付九成首期購入深水埗界限街11號一個單位，更應允讓她「住過世」。惟自2009年開始，長子欲賣樓分錢，逼她簽下以50萬出讓單位的同意書，最後更將她逐出家門。

梁桂英昨日指，在賣樓前兩人關係和睦，直至2009年起才轉差，「煮理飯、煲埋湯，佢都唔食你！」到2011年，長子將界限街單位的鐵閘以鐵鍊鎖上，見母親回家時更出言侮辱稱：「返來做咩呀龜婆，你知唔知醜醜，問屋你㗎！」

次子：母被逼簽字「喊到豬頭咁」

辯方稱，賣樓是原訴人的意思，因她年紀漸長行動不便，難以每天應付7層樓梯，原告人否認。次子陸華揚則供稱，自己與妻子早希望替母親另覓居所，惟當時資金只留作準備送兒子出國求學。他表示：「我哋一步一步按本子辦事，如果阿仔唔用呢筆錢，就用喺阿媽度。」當他得悉兄弟姊妹逼母親簽下同意書時，母親當時「喊到豬頭咁」。他雖知鐵皮屋環境惡劣，但能讓母親暫有居所，他仍感到安心。

除被告外，原訴人部分子女亦有到庭。原訴人在作供時過於激動，法官休庭片刻時，其中一名兒子即遞上紙巾給母親。梁桂英在離開法庭時，也依依不捨地叮囑子女要好好照顧自己。

兩內地嫗被小巴飛撞一命危



■救護員正為兩名被小巴撞傷女途人施救。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）秀茂坪曉光街發生嚴重車禍。兩名均年逾六旬持雙程證來港老嫗，昨日下午準備在曉光街橫過馬路時，懷疑弄錯行車方向，誤以為馬路上無車，未料甫踏出馬路，即雙雙被一輛駛至小巴撞至飛彈數米外倒地昏迷，其中一人送院命危。肇事小巴司機因涉危險駕駛導致他人嚴重受傷被捕，警方正調查肇事原因。

兩名女傷者分別64歲姓胡及67歲姓李，據悉兩嫗均是內地居民，持雙證證來港，由於同重傷昏迷，由救護車直接送往伊利沙伯醫院救治，其中李嫗情況危殆。肇事小巴63歲吳司機事後通過警方酒精呼氣測試，惟因涉嫌「危險駕駛導致他人嚴重受傷」被扣查。

事發昨日下午2時許，一輛空載小巴沿秀茂坪曉光街上斜向寶達邨方向行駛，途至一個油站對開時，突有兩名老嫗步出橫過馬路，司機扭軸閃避仍收掣不及將兩人撞倒，飛彈數米倒地，皮鞋、手錶亦飛脫。司機見狀大驚即停車報警，救護員到場將兩名傷者送院，警員則到毗鄰油站翻看閉路電視錄影片段，得悉兩嫗懷疑在過馬路前看錯行車方向出事，現正調查意外原因。

南亞裔工人遭「波子」撞死

另外，昨晚7時許，瑪嘉烈醫院對開葵涌道亦發生奪命車禍，一輛保時捷四驅車沿葵涌道入葵涌，途至上址時，一名27歲貨櫃碼頭工人的尼泊爾裔男子突由路邊走出，保時捷收掣不及將他撞至彈倒地，送院不治。警方初步不排除有人棄用行人隧道過馬路而肇禍，保時捷41歲余男司機是醫生，事後因受驚不適，須送院治療。